
令和6年度卒業生アンケート集計結果（看護学部）

アンケート実施期間 ～

対象者 （令和7年3月25日卒業者）

回答者

回答率

設問1 東京情報大学における基礎教育についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。

満足している 11 20.0%

どちらかと言えば満足している 35 63.6%

どちらかと言えば不満である 7 12.7%

不満である 2 3.6%

計 55 100.0%

設問2 東京情報大学における専門教育についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。

満足している 12 21.8%

どちらかと言えば満足している 32 58.2%

どちらかと言えば不満である 8 14.5%

不満である 3 5.5%

計 55 100.0%

設問3 東京情報大学における学習支援（支援体制、環境・設備等）についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。

満足している 12 21.8%

どちらかと言えば満足している 32 58.2%

どちらかと言えば不満である 8 14.5%

不満である 3 5.5%

計 55 100.0%

設問4 東京情報大学におけるキャリア・就職支援についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。

満足している 13 23.6%

どちらかと言えば満足している 28 50.9%

どちらかと言えば不満である 10 18.2%

不満である 4 7.3%

計 55 100.0%

設問5 東京情報大学における授業外の教育（スコーラ等）についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。

満足している 6 10.9%

どちらかと言えば満足している 13 23.6%

どちらかと言えば不満である 3 5.5%

不満である 0 0.0%

授業外の教育に参加していない 33 60.0%

計 55 100.0%

設問6 東京情報大学における部活やサークル等の課外活動についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。

満足している 8 14.5%

どちらかと言えば満足している 6 10.9%

どちらかと言えば不満である 1 1.8%

不満である 2 3.6%

課外活動に参加していない 38 69.1%

計 55 100.0%

設問7 東京情報大学における教員の指導や対応についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。

満足している 15 27.3%

どちらかと言えば満足している 30 54.5%

どちらかと言えば不満である 8 14.5%

不満である 2 3.6%

計 55 100.0%

設問8 東京情報大学における事務職員の指導や対応についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。

満足している 11 20.0%

どちらかと言えば満足している 31 56.4%

どちらかと言えば不満である 8 14.5%

不満である 5 9.1%

計 55 100.0%

設問9 東京情報大学における学生生活の総合的な満足度についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。

満足している 11 20.0%

どちらかと言えば満足している 35 63.6%

どちらかと言えば不満である 7 12.7%

不満である 2 3.6%

計 55 100.0%
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以下の設問（10～17）は、千葉市政策調整課と千葉県中小企業家同友会からの質問

設問10 現在の居住地についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。

千葉市内 20 38.5%

市川市・船橋市・松戸市・習志野市・流山市・浦安市内のいずれか9 17.3%

上記以外の千葉県内 18 34.6%

東京都内 3 5.8%

東京都・千葉県以外 2 3.8%

計 52 100.0%

設問11 卒業後の居住地の希望についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。

千葉市内 10 18.5%

千葉県内（千葉市以外） 30 55.6%

東京都（23区） 5 9.3%

東京都（23区以外） 1 1.9%

神奈川県 1 1.9%

埼玉県 0 0.0%

その他 4 7.4%

特に希望はない 1 1.9%

わからない 2 3.7%

計 54 100.0%

設問12 卒業後の居住地を希望した理由についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。（最大3つ）

実家があるから 26

地域に愛着があるから 9

買い物等日常の生活に便利だから 4

治安が良く、安心だから 6

自然が豊かだから 2

アミューズメント・レジャー施設が充実しているから 0

希望する勤務地があるから 19

医療環境が充実しているから 4

子育て環境や教育環境が充実しているから 1

その他 6

配属された病院の近くだから

職場に近い

進学先が近いから。

設問13 就職先の候補についてお伺いします。 該当する回答を選択してください。

就職先候補に千葉市内の企業がある（あった）21 39.6%

就職先候補に千葉市内の企業がない（なかった）27 50.9%

就職予定なし（進学・留学など） 5 9.4%

計 53 100.0%

設問14 就職先を選んだ際に重視したことについてお伺いします。 該当する回答を選択してください。（最大3つ）

仕事内容が魅力的 7

社会貢献度が高い 1

給与・待遇がいい 7

福利厚生が充実している 7

休日・休暇が多い 2

希望の勤務地で働ける 2

職場の雰囲気がいい 6

業務・財務状況がいい 0

知名度や将来性がある 1

大企業である 0

地元企業である 0

その他 0

設問15 就職先を選ぶ際の情報収集として参考にしたものについてお伺いします。 該当する回答を選択してください。（最大3つ）

就職情報サイト 8

企業・官公庁のホームページ 1

企業・官公庁の説明会 0

インターンシップ 14

大学の就職イベント、キャリア課 1

OB・OG訪問 0

自治体の就職支援機関やイベント 0

SNS 1

友人・家族 0
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大学の教授・先輩 2

新聞・書籍・雑誌 0

その他 0

設問16 就職先を選ぶ際の情報収集として参考にしたものについてお伺いします。 該当する回答を選択してください。（最大3つ）

地元へ帰るから 6

実家を出たいから 4

求人が充実していないから（市内企業の求人数が少ない） 0

志望する企業（職場）が市外にあるから 15

志望する官公庁が市外にあるから 1

給料が安そうだから 1

市内企業を知らない、知る機会がないから 3

その他 2

遠いから

設問17 千葉市が住む場所として選ばれるために改善が必要だと思うことについてお伺いします。 該当する回答を選択してください。（最大3つ）

都心へのアクセス 23

地域におけるバス等の交通の利便性 19

災害に強いまちづくり 5

くらしの安全・安心 13

観光・レジャー施設 4

結婚・出産・子育て環境 7

教育環境 3

働く希望や多様な働き方がかなう環境 12

豊かな自然環境 4

文化・芸術に親しむ環境 5

スポーツに親しむ環境 3

健康で生き生き暮らせるまちづくり 4

千葉の魅力の発信 4

その他 2
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